
Календарь бухгалтера: июль 2022, 2-й
квартал

В июльский календарь бухгалтера включён полный список отчётов и платежей за 2
квартал (1 полугодие) 2022 года, которые необходимо совершить в июле, чтобы не
попасть на пени и штрафы.

Для организаций и ИП на ОСНО

Сроки Задачи Для кого актуально

20 июля
Подать уведомление об
использовании права на
освобождение от НДС и
подтверждающие документы

Налогоплательщики, перечисленные
в п. 1 ст. 145 НК РФ

20 июля

Подать уведомление о продлении
права на освобождение от НДС с
подтверждающими документами
или уведомление об отказе от
освобождения

Налогоплательщики, перечисленные
в п. 1 ст. 145 НК РФ

25 июля Сдать декларацию по НДС за II
квартал 2022 года

Плательщики НДС и налоговые
агенты

25 июля Уплатить ⅓ часть НДС за II квартал
2022 года

Плательщики НДС и налоговые
агенты

25 июля Уплатить полный НДС за II квартал
2022 года

ИП и ООО, которые не являются
плательщиками налога, но во II
квартале выставляли счета-фактуры
с выделенным НДС

28 июля

Уплатить первый ежемесячный
авансовый платёж по налогу на
прибыль за III квартал 2022 года и
доплатить налог за первое
полугодие 2022 года

Организации, уплачивающие
ежемесячные авансовые платежи
исходя из прибыли предыдущего
квартала

28 июля
Сдать декларацию по налогу на
прибыль за первое полугодие 2022
года

Организации, уплачивающие
ежемесячные авансовые платежи
исходя из прибыли предыдущего
квартала.
Организации и ИП, уплачивающие
налог на прибыль ежеквартально

28 июля
Уплатить авансовый платёж по
налогу на прибыль за первое
полугодие 2022 года

Организации и ИП, уплачивающие
налог на прибыль ежеквартально

28 июля
Сдать декларацию по налогу на
прибыль (налоговый расчёт) за
январь – июнь 2022 года

Организации, уплачивающие налог
ежемесячно исходя из фактической
прибыли

28 июля Уплатить аванс по налогу на
прибыль за январь – июнь 2022 года

Организации, уплачивающие налог
ежемесячно исходя из фактической
прибыли

https://kontursverka.ru/stati/kalendar-buxgaltera-iyul-2022
https://kontursverka.ru/stati/kalendar-buxgaltera-iyul-2022
https://kontursverka.ru/news/osvobozhdenie-ot-nds-na-osno
https://kontursverka.ru/stati/zapolnyaem-deklaraciyu-po-nds-pravilno
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/avansovyj-platyozh-pribyl-1-kvartal
https://kontursverka.ru/stati/deklaraciya-po-nalogu-na-pribyl
https://kontursverka.ru/stati/deklaraciya-po-nalogu-na-pribyl
https://kontursverka.ru/stati/deklaraciya-po-nalogu-na-pribyl


Для плательщиков специфических налогов

Сроки Задачи Для кого актуально

8 июля Сдать отчёт об использовании лесов
за июнь 2022 года по форме 1-ИЛ

Юридические и физические лица,
использующие леса

8 июля Сдать лесную отчётность за II
квартал 2022 года: формы 1-ЗЛ

Юридические и физические лица,
использующие леса

14 июля
Уплатить налог с доходов по
государственным и муниципальным
ценным бумагам, полученным в
июне 2022 года

Налогоплательщики, получающие
доход по государственным или
муниципальным ценным бумагам

20 июля
Сдать единую упрощенную
декларацию за первое полугодие
2022 года

ИП и организации, не ведущие
деятельность

20 июля Сдать журнал учёта счетов-фактур
за II квартал 2022 года

Посредники, освобожденные от
уплаты НДС и не являющиеся
налоговыми агентами по НДС

20 июля Сдать декларацию по косвенным
налогам за июнь 2022 года

Импортёры, ввозящие товары из
стран ЕАЭС

20 июля
Уплатить НДС и акцизы с импортных
товаров, которые приняты к учёту в
июне 2022 года или по которым
наступил срок лизингового платежа

Импортёры, ввозящие товар из
стран ЕАЭС

20 июля Сдать декларацию по водному
налогу за II квартал 2022 года

Организации и ИП, использующие
водные объекты (водоёмы,
водотоки, реки, моря, проливы и т.
д.) и имеющие специальную
лицензию на это

20 июля Заплатить водный налог за II
квартал 2022 год

Организации и ИП, использующие
водные объекты (водоёмы,
водотоки, реки, моря, проливы и т.
д.) и имеющие специальную
лицензию на это

20 июля Уплатить аванс по НВОС за II
квартал 2022 года

Организации и ИП, ведущие
деятельность на объектах,
оказывающих негативное
воздействие на окружающую среду,
кроме субъектов МСП

20 июля

Сдать сведения о количестве
водных биоресурсов, изъятых из
среды обитания в качестве
разрешенного прилова за июнь 2022
года

Организации и ИП, ведущие
деятельность по вылову водных
биологических ресурсов

20 июля
Уплатить взнос за вылов водных
биологических ресурсов за июнь
2022 года

Организации и ИП, ведущие
деятельность по вылову водных
биологических ресурсов

20 июля Уплатить налог на игорный бизнес
за июнь 2022 года

Организации, ведущие игорный
бизнес

https://kontursverka.ru/stati/kak-podat-edinuyu-uproshhennuyu-deklaraciyu
https://kontursverka.ru/stati/kak-podat-edinuyu-uproshhennuyu-deklaraciyu
https://kontursverka.ru/news/formy-schetov-faktur-zhurnalov-uchyota-knig-pokupok-i-prodazh-iyul-2021
https://kontursverka.ru/stati/summy-za-negativnoe-vozdejstvie-na-okruzhayushhuyu-sredu
https://kontursverka.ru/stati/ekologicheskaya-otchyotnost-msp
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/zapolneniye-platyozhek-pri-uplate-nalogov-drugim-licom


20 июля Сдать декларацию по налогу на
игорный бизнес за июнь 2022 года

Организации, ведущие игорный
бизнес

20 июля
Сдать декларацию в
Росалкогольрегулирование за II
квартал 2022 года

Лица, осуществляющие розничную
продажу алкоголя

25 июля
Уплатить налог на добычу полезных
ископаемых (НДПИ) за июнь 2022
года

Компании, осуществляющие добычу
полезных ископаемых (пользователи
недр)

25 июля Уплатить налог на УСН за первое
полугодие 2022 года ООО и ИП на УСН

25 июля Уплатить торговый сбор за II
квартал 2022 года

ИП и организации, которые ведут
торговлю в Москве

25 июля Уплатить ЕСХН за первое полугодие
2022 года

Плательщики единого
сельскохозяйственного налога
(ЕСХН)

29 июля
Уплатить второй регулярный платёж
за пользование недрами (¼ годовой
суммы) за II квартал 2022 года

Пользователи недр в соответствии с
Законом РФ от 21.02.1992 № 2395-1

29 июля
Сдать расчёт регулярных платежей
за пользование недрами за II
квартал 2022 года

Пользователи недр в соответствии с
Законом РФ от 21.02.1992 № 2395-1

Декларации и платежи по акцизам

Сроки Задачи Для кого актуально

15 июля
Уплатить аванс по акцизу на
алкоголь и спиртосодержащую
продукцию за июль 2022 года

Производители алкоголя и
спиртосодержащей продукции,
которые:
• покупают этиловый спирт
отечественного производства;
• передают внутри компании
произведенный спирт

15 июля Сдать декларацию по акцизам на
нефтяное сырьё за июнь 2022 года

Организации со свидетельством о
регистрации лица, производящего
операции по переработке нефтяного
сырья, при его направлении в
переработку (пп. 34 п. 1 ст. 182 НК
РФ)

15 июль Уплатить акциз на нефтяное сырьё
за июнь 2022 года

Организации со свидетельством о
регистрации лица, производящего
операции по переработке нефтяного
сырья, при его направлении в
переработку (пп. 34 п. 1 ст. 182 НК
РФ)

https://kontursverka.ru/stati/podacha-deklaracii-po-ndpi
https://kontursverka.ru/stati/podacha-deklaracii-po-ndpi
https://kontursverka.ru/news/perenos-sroka-usn-2022
https://kontursverka.ru/stati/esxn-kak-primenyat-i-otchityvatsya


18 июля

— Представить подтверждение об
уплате акциза на алкоголь за июль
2022 года
или
— Представить извещение об
освобождении от уплаты авансового
платежа по акцизу на алкоголь за
июль 2022 года и банковскую
гарантию

Производители алкоголя и
спиртосодержащей продукции,
которые:
• покупают этиловый спирт
отечественного производства
• передают внутри компании
произведенный спирт

20 июля Сдать декларацию по косвенным
налогам за июнь 2022 года

Импортеры, ввозящие товар из
стран ЕАЭС

20 июля
Уплатить НДС и акцизы с импортных
товаров, которые приняты к учёту в
июне 2022 года или по которым
наступил срок лизингового платежа

Импортеры, ввозящие товар из
стран ЕАЭС

25 июля Сдать декларацию по акцизам на
табачные изделия за июнь 2022 года

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

25 июля Уплатить акциз на табачные
изделия за июнь 2022 года

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

25 июля

Сдать декларацию по акцизам:
• за июнь 2022 года — в общем
случае по подакцизным операциям,
перечисленным в гл. 22 НК РФ
• за апрель 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в п.
3.1 ст. 204 НК РФ
• за январь 2022 года — по
операциям, перечисленным в пп. 31
п. 1 ст. 182 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

25 июля

Уплатить акцизы:
• за июнь 2022 года — в общем
случае по подакцизным операциям,
перечисленным в гл. 22 НК РФ
• за апрель 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в п.
3.1 ст. 204 НК РФ
• за январь 2022 года — по
операциям, перечисленным в пп. 31
п. 1 ст. 182 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

25 июля

Сдать декларацию по акцизам на
этиловый спирт, спиртосодержащую
продукцию и виноград:
• за июнь 2022 года — в общем
порядке по подакцизным операциям
• за апрель 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в п.
3.1 ст. 204 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции



25 июля

Уплатить акцизы на этиловый спирт,
спиртосодержащую продукцию и
виноград:
• за июнь 2022 года — в общем
порядке по подакцизным операциям
• за апрель 2022 года — по
подакцизным операциям, для
налогоплательщиков, указанных в п.
3.1 ст. 204 НК РФ

ИП и организации, совершающие
подакцизные операции

Отчетность и платежи по сотрудникам

Сроки Задачи Для кого актуально

15 июля Сдать отчёт СЗВ-М за июнь 2022
года Организации и ИП с работниками

15 июля

Сдать отчёт СЗВ-ТД, если в июне
2022 года работники подавали
заявление о выборе формы ведения
трудовой книжки, были переведены
на другую работу, повысили
квалификацию или получили запрет
на определенные должности

Организации и ИП с работниками.
Важно! При трудоустройстве и
увольнении СЗВ-ТД нужно сдать не
позднее рабочего дня, следующего
за днем издания приказа

15 июля

Уплатить страховые взносы и взносы
на травматизм за сотрудников за
июнь 2022 года.
Важно! Срок уплаты страховых
взносов за июнь 2022 года продлен
на 12 месяцев (до 17.07.2023) для
организаций и ИП, чей вид
деятельности перечислен в
приложении № 1 к Постановлению
Правительства РФ от 29.04.2022 №
776

Организации и ИП с работниками.
ИП и организации, подпадающие
под действие Постановления
Правительства РФ от 29.04.2022 №
776

15 июля
Уплатить дополнительные взносы на
накопительную пенсию за июнь 2022
года

Организации и ИП с работниками, за
которых уплачиваются
дополнительные страховые взносы

20 июля Сдать бумажный расчёт 4-ФСС за
первое полугодие 2022 года

ООО и ИП с работниками, у которых
среднесписочная численность
сотрудников за предыдущий год не
превышала 25 человек

20 июля

Сдать отчёт об использовании сумм
страховых взносов на
предупредительные меры по
сокращению травматизма в
бумажном виде за первое полугодие
2022 года

ООО и ИП с работниками, которые
финансируют предупредительные
меры по сокращению травматизма

20 июля Сдать форму ДСВ-3 в ПФР за II
квартал 2022 года

Работодатели, которые платят
дополнительные взносы на
формирование накопительной части
пенсии

https://kontursverka.ru/stati/szv-m
https://kontursverka.ru/stati/szv-td
https://kontursverka.ru/news/trudovye-knizhki-novogo-obrazca
https://kontursverka.ru/news/perenos-uplaty-straxovyx-vznosov-2022
https://kontursverka.ru/news/forma-o-travmatizme
https://kontursverka.ru/news/fns-utochnila-sroki-straxovyx-vznosov-2022
https://kontursverka.ru/news/fns-utochnila-sroki-straxovyx-vznosov-2022
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontursverka.ru/stati/zapolnenie-formy-4-fss
https://kontursverka.ru/stati/srednespisochnaya-chislennost
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/psn-umenshenije-patenta-straxovye-vznosy


25 июля
Сдать расчёт 4-ФСС за первое
полугодие 2022 года в электронном
виде

ООО и ИП с работниками, которые
не сдают 4-ФСС в бумажной форме

25 июля

Сдать отчёт об использовании сумм
страховых взносов на
предупредительные меры по
сокращению травматизма в
электронном виде за первое
полугодие 2022 года

ООО и ИП с работниками, которые
финансируют предупредительные
меры по сокращению травматизма

Отчетность и платежи только для ИП

Сроки Задачи Для кого актуально

1 июля

Уплатить 1% дополнительных
страховых взносов на обязательное
пенсионное страхование за 2021
год.
Важно! Срок уплаты страховых
взносов, начисленных с дохода,
превышающего 300 000 ₽, продлен
на 12 месяцев (до 03.07.2023 г.)
для ИП, чей вид деятельности
перечислен в приложении № 1 к
Постановлению Правительства РФ от
29.04.2022 № 776

ИП, чей доход в 2021 году превысил
300 000 ₽
ИП, подпадающие под действие
Постановления Правительства РФ от
29.04.2022 № 776

15 июля Уплатить НДФЛ за 2021 год
ИП на ОСНО, нотариусы и адвокаты,
физические лица, у которых по
форме 3-НДФЛ за 2021 год
образовался налог к уплате

25 июля
Уплатить налог на
профессиональный доход (НПД) за
июнь 2022 года

Самозанятые физлица и ИП

25 июля
Уплатить авансовый платёж по
НДФЛ за первое полугодие 2022
года

ИП на ОСНО, нотариусы и адвокаты

Бухгалтерские задачи

Сроки Задачи Для кого актуально

1 июля

Заканчивается переходный период
для проактивных выплат. До 1 июля
можно было действовать, как и в
2021 году: получив номер ЭЛН от
сотрудника, запросить в ФСС
больничный и направить в фонд
расчет и реестр прямых выплат.
Сейчас работает только
проактивная схема.

Организации или ИП с работниками

https://kontursverka.ru/news/forma-4-fss-2022
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/vznosy-travmatizm-2023-mintrud
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/vznosy-travmatizm-2023-mintrud
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/vznosy-travmatizm-2023-mintrud
https://kontursverka.ru/news/2-dnya-zayavleniye-rassrochka-vznosy
https://kontursverka.ru/news/fns-utochnila-sroki-straxovyx-vznosov-2022
https://kontursverka.ru/news/fns-utochnila-sroki-straxovyx-vznosov-2022
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontur-n.ru/legislation/776-ot-29-04-2022/
https://kontursverka.ru/stati/poshagovoe-rukovodstvo-i-obrazec-zapolneniya-3-ndfl
https://kontursverka.ru/stati/status-samozanyatogo-ogranicheniya
https://kontursverka.ru/stati/status-samozanyatogo-ogranicheniya
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/proaktivnye-vyplaty-fss-s-2022-goda


1 июля

Перейти на уплату единого
налогового платежа.
Необходимо не забывать про подачу
уведомлений в ФНС. Одно
уведомление отражает сведения по
одному налогу. Для подачи
установлены следующие сроки:
• собственный налог — за пять
дней до наступления платёжной
даты по налогу или авансу
• налог, удержанный налоговым
агентом — до пятого числа месяца,
идущего за месяцем выдачи дохода
• социальные отчисления — за пять
дней до наступления платёжной
даты
Подробнее в материале «Единый
налоговый платеж для юрлиц и ИП»

Организации или ИП, которые
перешли на уплату единого
налогового платежа

1 июля

С 1 июля 2022 года все субъекты
будут представлять статистическую
отчетность только через цифровую
платформу — федеральную
государственную информационную
систему «Цифровая аналитическая
платформа предоставления
статистических данных». Для
пользователей Контур.Экстерна
технически ничего не меняется,
отчётность будет отправляться по-
прежнему

Организации или ИП, которые
отчитываются в Росстат

15 июля Уведомить ФНС об утрате права на
применение УСН

ООО и ИП, утратившие право на
применение УСН во II квартале 2022
года

25 июля
Подать отчёт об операциях с
прослеживаемыми товарами за II
квартал 2022 года

Организации и ИП, проводившие
операции с прослеживаемыми
товарами

29 июля

Отчитаться о движении денежных
средств на счетах, открытых в
зарубежных банках и иных
финансовых организациях
(например, по брокерским счетам),
за II квартал 2022 года

Резиденты организации и ИП,
имеющие счета в иностранных
банках и финансовых организациях

29 июля

Отчитаться о переводах денежных
средств без открытия банковского
счёта с использованием
иностранных электронных
кошельков за II квартал 2022 года

Резиденты организации и ИП,
осуществляющие денежные
переводы через иностранные
электронные кошельки

29 июля
По желанию: сдать заявление и
документы о финансовом
обеспечении предупредительных
мер по травматизму

ИП и организации, занимающиеся
профилактикой несчастных случаев
и профзаболеваний

https://kontursverka.ru/stati/enp-yurlica-ip
https://kontursverka.ru/stati/enp-yurlica-ip
https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/pamyatka-fns-zapolneniyu-uvedomlenij-platyozhnyx-poruchenij-straxovyx-vznosov-ndfl
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/shtraf-nesdacha-utochnyonnogo-uvedomleniya
https://kontursverka.ru/news/pole-16-platyozhki-nalogi
https://kontursverka.ru/news/pole-16-platyozhki-nalogi
https://kontursverka.ru/news/edinyj-nalogovyj-platyozh-dlya-ip-i-yurlic-2022
https://kontursverka.ru/news/edinyj-nalogovyj-platyozh-dlya-ip-i-yurlic-2022
https://kontursverka.ru/stati/enp-2023-obyazatelen
https://kontursverka.ru/stati/enp-2023-obyazatelen
https://kontursverka.ru/kontur-extern
https://kontursverka.ru/stati/procherk-schyot-faktura-net-proslezhivaemyx


29 июля
Сдать исправленный вариант
годовой бухгалтерской отчетности
за 2021 год

Организации, ведущие бухучёт и
обнаружившие ошибку в уже
сданной за год отчетности

Статистические отчеты

Сроки Задачи Для кого актуально

1 июля Сдать форму № 11 (сделка) за 2021
год

Юридические лица, кроме СМП,
осуществляющие все виды
деятельности и имеющие основные
фонды на счетах по учету основных
средств и доходных вложений в
материальные ценности

1 июля Сдать форму № 1-РЖ за II квартал
2022 года

Юрлица и ИП, проводящие операции
с недвижимостью и выполняющие
функции посредников

4 июля Сдать форму № 3-Ф за июнь 2022
года Юридические лица, кроме СМП

4 июля Сдать форму 4-запасы по состоянию
на 1 июля 2022 года

Юрлица, кроме СМП, являющиеся
потребителями топлива и
осуществляющие реализацию
топлива населению и объектам
социальной сферы

4 июля Сдать форму № 1-ПР за июнь 2022
года Юридические лица, кроме СМП

4 июля Сдать форму № 1-КТС (срочная) за
июнь 2022 года Юридические лица, кроме СМП

4 июля Сдать форму № 1-нефтепродукт за
июнь 2022 года

Юридические лица, кроме
микропредприятий, производящие
нефтепродукты из природного
сырья

4 июля Сдать форму № 5 за июнь 2022 года
Юрлица и ИП, имеющие лицензию на
осуществление медицинской
деятельности

4 июля Сдать форму № П-1 (СХ) за июнь
2022 года

Юрлица, ведущие
сельхоздеятельность, кроме СМП и
КФХ

4 июля Сдать форму № 3-фермер (МП) за
июнь 2022 года

Юрлица — СМП, кроме
микропредприятий и КФХ, ведущие
сельхоздеятельность и имеющие
поголовье сельскохозяйственных
животных

4 июля Сдать форму № 1-найм за II квартал
2022 года

Юрлица, кроме СМП,
осуществляющие строительство,
ввод в эксплуатацию и учёт наёмных
домов

5 июля Сдать форму № 1-ПО за II квартал
2022 года

Юрлица, кроме СМП, производящие
производство и поставку военной
(оборонной) продукции и продукции
двойного назначения

https://kontursverka.ru/zakonodatelstvo/snizhenie-shtrafov-msp


5 июля Сдать форму № С-1 за июнь 2022
года

Юрлица, имеющие разрешение на
ввод объектов капитального
строительства в эксплуатацию и
имеющие на балансе объекты
незавершённого строительства

5 июля Сдать форму № С-2 за январь – июнь
2022 года

Юрлица, осуществляющие
строительство объектов
недвижимости, включённых в
федеральную адресную
инвестиционную программу
Минэкономразвития РФ

5 июля Сдать форму № 1-КСР (основные
индикаторы) за июнь 2022 года

Юрлица, кроме СМП,
предоставляющие услуги гостиниц,
мотелей, хостелов, санаториев и т.
д.

5 июля Сдать форму № 1-автотранс за июнь
2022 года

Юрлица, кроме микропредприятий,
выполняющие регулярные
перевозки пассажиров по
автобусным маршрутам общего
пользования на коммерческой
основе

6 июля Сдать форму № П (услуги) за июнь
2022 года

Юрлица, за исключением СМП,
которые:
• оказывают услуги населению
• имеют лицензию на добычу
полезных ископаемых
• зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или
предыдущем году

7 июля Сдать форму № 1-СХ (баланс) —
срочная за январь – июнь 2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий,
КФХ и организаций, основной вид
деятельности которых —
сельхоздеятельность), которые
закупают, хранят, перерабатывают
зерно и продукты переработки
зерна

8 июля Сдать форму № П-4 (НЗ) за II
квартал 2022 года Юридические лица, кроме СМП

11 июля

Сдать за II квартал 2022 года
формы:
• № ЗП-здрав
• № ЗП-культура
• № ЗП-наука
• № ЗП-образование

Государственные муниципальные
юрлица, работающие в следующих
сферах:
• здравоохранение
• культура и искусство
• научные исследования и
разработки
• образование

11 июля Сдать форму № ЗП-соц

Государственные муниципальные
юридические лица, работающие в
сфере социальных услуг для
населения и бюро медико-
социальной экспертизы

https://kontursverka.ru/questions-and-answers/17-aprelya-srok-podtverzhdeniya-oved
https://kontursverka.ru/questions-and-answers/17-aprelya-srok-podtverzhdeniya-oved


11 июля Сдать форму № ЗП-физическая
культура и спорт

Юрлица, ведущие деятельность в
области физкультуры и спорта

11 июля Сдать формы № 7-ГР за II квартал
2022 года

Юрлица, проводящие
геологоразведочные работы

11 июля Сдать форму № 1-ДАП (месячная) за
июль 2022 года

Юрлица, кроме СМП, работающие в
следующих сферах:
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией,
газом и паром
• кондиционирование воздуха

11 июля Сдать форму № 12-труб
(нефтепродукты) за июнь 2022 года

Юрлица, транспортирующие
нефтепродукты по магистральным
нефтепродуктопроводам

14 июля Сдать форму «Учет перемещения
товаров» за июнь 2022 года

Российские лица, импортирующие и
экспортирующие товары из
государств ЕАЭС

14 июля Сдать форму № П-5 (м) за II квартал
2022 года

Юрлица (кроме СМП) кредитных
организаций, некредитных
финансовых организаций и
владельцев лицензий на добычу
полезных ископаемых

14 июля Сдать форму № П-1 за июнь 2022
года

Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций и
организаций, у которых за
последние два года средняя
численность работников не
превышает 15 человек, а годовой
оборот не превышает 800 млн ₽.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые
имеют лицензию на добычу
полезных ископаемых.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые
зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или
предыдущем году

14 июля Сдать приложение № 2 к форме №
П-1 за июнь 2022 года

Юрлица, кроме СМП, работающие в
следующих сферах:
• производство военной (оборонной)
продукции
• добывающее и обрабатывающее
производство
• производство и обеспечение
электроэнергией, газом и паром



14 июля Сдать форму № ПМ-пром за июнь
2022 года

СМП, осуществляющие:
• производство продукции
добывающих, обрабатывающих
производств
• производство и распределение
электроэнергии, газа и пара
• лесозаготовку
• рыболовство

14 июля Сдать форму № 1-ИП (мес) за июнь
2022 года

ИП, не являющиеся СМП и
осуществляющие:
• производство продукции
добывающих, обрабатывающих
производств
• производство и распределение
электроэнергии, газа и пара
• лесозаготовку
• рыболовство

14 июля Сдать форму № ПМ-торг за июнь
2022 года

Юрлица, ведущие оптовую торговлю
(кроме микропредприятий)

14 июля Сдать форму № 1-вывоз за II квартал
2022 года

Юрлица, осуществляющие продажу
продукции и товаров (кроме
микропредприятий)

15 июля Сдать форму № П-4 (месячная) за
июнь 2022 года

Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций и
организаций, у которых за
последние два года средняя
численность работников не
превышает 15 человек, а годовой
оборот не превышает 800 млн ₽.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые
имеют лицензию на добычу
полезных ископаемых.
Юрлица (кроме СМП) некредитных
финансовых организаций, которые
зарегистрированы или прошли
реорганизацию в текущем или
предыдущем году

15 июля Сдать форму № П-4 (квартальная) за
II квартал 2022 года

Юрлица (кроме СМП), у которых за
последние два года средняя
численность работников не
превышает 15 человек, а годовой
оборот не превышает 800 млн ₽

15 июля Сдать форму № 1-КСР (краткая) за II
квартал 2022 года

Юрлица, кроме СМП,
предоставляющие услуги гостиниц,
мотелей, хостелов, санаториев и т.
д.

15 июля Сдать форму № 3-ТОРГ (ПМ) за
январь – июнь 2022 года

Юрлица, СМП (за исключением
микропредприятий), ведущие
розничную торговлю

15 июля Сдать форму № 3-связь за II квартал
2022 года

Юрлица, оказывающие услуги связи
на основании лицензии



15 июля Сдать форму № 4-связь за II квартал
2022 года

Юрлица, оказывающие услуги связи
на основании лицензии

15 июля
Сдать форму № 2-цены
приобретения (зерно) за июнь 2022
года

Юрлица, кроме микропредприятий,
производящие продукты
мукомольной и крупяной
промышленности, готовые корма
для животных, масла и жиры и т. д.

18 июля Сдать форму № 2-цены
приобретения за июнь 2022 года

Юрлица (кроме микропердприятий)
и ИП, работающие в следующих
сферах:
• сельское хозяйство
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией,
газом и паром
• кондиционирование воздуха
• водоснабжение
• водоотведение, организация сбора
и утилизации отходов, деятельность
по ликвидации загрязнений
• розничная торговля, за
исключением продажи
автотранспорта и мотоциклов

20 июля Сдать форму № 2-наука (краткая) за
II квартал 2022 года

Юрлица, кроме СМП, выполняющие
научные исследования и разработки

20 июля Сдать форму № П-6 за II квартал
2022 года

Юрлица (кроме СМП, кредитных
организаций, государственных
(муниципальных) учреждений,
некредитных финансовых
организаций) при наличии
финансовых вложений или заёмных
средств

20 июля Сдать форму № М-ГОЗ за II квартал
2022 года

Юрлица, кроме СМП, включенные в
сводный реестр ОПК

20 июль Сдать форму № 2-ЛЕК (пром) за II
квартал 2022 года

Производители лекарственных
средств (кроме СМП)

20 июля Сдать форму № 1-медизделия за II
квартал 2022 года

Производители медицинской
техники и медизделий

20 июля Сдать форму № 1-СХ-цены за июль
2022 года

Производители сельхозпродукции
(кроме КФХ и микропредприятий)

20 июля Сдать форму № П-2 за II квартал
2022 года Юридические лица, кроме СМП



22 июля Сдать форму № 1-цены
производителей за июль 2022 года

Юрлица (кроме микропредприятий)
и ИП, ведущие следующие виды
деятельности:
• лесоводство и лесозаготовки
• рыболовство и рыбоводство
• добыча полезных ископаемых
• обрабатывающие производства
• обеспечение электроэнергией,
газом и паром;
• кондиционирование воздуха
• водоснабжение
• водоотведение, организация сбора
и утилизация отходов, деятельность
по ликвидации загрязнений
• издательство

22 июля
Сдать форму № 1-цены
производителей (удобрения) за
июль 2022 года

Производители минеральных
удобрений

25 июля Сдать форму № 3-рынок по
состоянию на 1 июля 2022 года

Юрлица с разрешением на
организацию рынка

25 июля Сдать форму № 1-ТАРИФ (авто) за
июль 2022 года

Компании, осуществляющие
перевозку грузов автомобильным
транспортом

25 июля Сдать форму № 9-КС за июль 2022
года

Организации, кроме
микропредприятий, ведущие
деятельность в области
строительства

26 июля Сдать форму № 1-цены
производителей за июль 2022 года

Юрлица, кроме СМП,
предоставляющие данные о ценах
(тарифах) на электроэнергию и
связанные с ней услуги

28 июля Сдать приложение № 1 к форме № 1-
ПО за II квартал 2022 года

Юрлица, кроме СМП, включенные в
сводный реестр ОПК

29 июля Сдать форму № ПМ за II квартал
2022 года

Малые предприятия (кроме
микропредприятий)

29 июля Сдать форму № 1-П (рыба) за II
квартал 2022 года

Юрлица и ИП (кроме СМП), которые
вылавливают рыбу и другие водные
биоресурсы

https://kontursverka.ru/news/elektronnyj-dokumentooborot-perevozki-gruzov

